Kurs 42220:
Vertiefung der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0302 (X/N)

Bestimmen Sie wahre Aussagen.

A) Die Grafik stellt einen Polyeder dar.
B) Die Grafik stellt keinen Polyeder dar, aber ein Polytop.

C) Die Grafik stellt eine beschrankte Punktmenge des R? dar, aber keine
konvexe Menge.

D) Keine der Alternativen A)-C) ist richtig.

Losungshinweise

Losung: C)

Ein Polyeder ist eine konvexe Menge. Das bedeutet, jede Verbindungsstrecke zweier
Punkte aus der Menge liegt vollstandig in der Menge. Das ist bei dieser Menge
offensichtlich nicht der Fall (siehe Skizze), womit A) falsch ist. Da nach Satz 3.2.1 ein
Polytop ein beschrénktes Polyeder ist, ist auch B) falsch. Hingegen ist die Menge
beschrankt.
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